

---

## **В Кабанском районе в рамках доследственной проверки выясняются обстоятельства смерти местной жительницы и ребенка**



8 апреля 2023 года днем в одном из домов в селе Кудара были обнаружены тела 39-летней женщины и ее 1,5-годовалого ребенка. Следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, семья в селе Кудара приобрела дом старых годов постройки. Из-за трещин печь в нем дымила и требовала ремонта, который молодые родители собирались сделать в ближайшее время. 7 апреля с вечера они затопили печь и легли спать. На следующий день родственники, обеспокоенные их отсутствием, зашли в дом и обнаружили семью на диване. Мать и ребенок не подавали признаков жизни. Мужчину удалось привести в чувство и вывести наружу, после чего он был госпитализирован и сейчас получает необходимую

---

врачебную помощь.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Для установления точной причины смерти женщины и ребенка назначены судебно-медицинские исследования.

08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1779778>